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Unit 29 Subject. IloaJue:xamee

Cnoco0bl BbIpaKEHHUSI WICHOB MPeaJI0KeHUsI

1. omnexarmee (kto? uro? koro? uro? ( B Passive voice))

2. Ckazyemoe (410 aenaet?)

3. lonoaenue (urto? koro? gero? komy? uemy? kem? uem? o kom? o0 uem?)
4. Onpenencaue ( Kakou? dei?)

5. ObcTrosarenbcTBO (Tae? korga? Kak?)

B anrmumiickoM s3bIKe moaJiIesKalnee B IOBECTBOBATEIIBHOM ITPEIIOKEHUN CTOUT OOBIYHO nepen
CKa3y€MbIM U MOXKET OBITh BBIPAKCHO CJICAYIOMIUMHU crocobamu:

1) AmeHeM cymiecTBUTEbHBIM:

The students study English.  CTyneHTsI n3y4aroT aHTIIMACKHUH S3BIK.

2) JInuyHbIM MeCTOMMEeHHEeM B HMEHUTEIHHOM IaJ[eXke, YKa3aTeIbHBIM MECTOMMEHNEM,
MIPUTSHKATEILHBIM MECTOMMEHNEM BO BTOPOI (pOpME, BOTIPOCHTEIEHBIM, COSTUHUTEIHHBIM H
OTHOCHTEJIbHBIM MECTOMMEHHUEM, OTPULIATEIbHBIM H HEONPEeACIICHHBIM MECTOMMEHHUEM (T. €. OTHUM H3
T€X MECTOMMEHHH, KOTOPbIE MOTYT 3aMEHSTh CYIECTBUTENBHOR):

a) JInyneie (M. 1.)

They study English.  OHu u3y4aroT aHMIHHCKU.

0) [Ipursokarensabie (1 §.)

My room is large, yours is larger. Mos xomHaTa 60bIIas, Bama OoJbIIe.

B) YKazaTenbHbIC

This was wonderful.  Dto 6110 UyHECHO.

r) Heompenenenusie

Everybody has read it. Kaxnprit 3o npounrai.

1) OTHOCUTENbHBIE H COCIUHUTENbHbIE

The man who is sitting there is my friend. UenoBek, KOTOPBIM CUIUT TaM, MO JIPyT.

¢) Bompocurenpabie

Who knows this story? Kto 3naeT 310T paccka3s?

3) YucauTeJabHbIM KaK KOJIUY€CTBCHHBIM, TAK U MOPAJTKOBbIM

Two went there. JlBoe momnumm Tyna.
The first was my friend. [lepBo1it 6611 MOH ApYT.



4) UnpuHUTHB WIN FepyHAUIA.

To walk is useful. XOOUThH MEMIKOM MMOJIE3HO.
Walking is useful. Xoap0a menKoM IoJIe3Ha.

5) lIpuAaToOYHBIM NpeaIoKeHHeM MOAJIesKalero:

Who can do it is not known. KTo 310 MOXeT cenaTth, He U3BECTHO.
6) CyOCTaHTUBMPOBAHHBIM NPHUJIAraTeJbHbIM HJIM NPUYACTHEM:
The rich lived in a different part of this Chinese city.

borauu >xunu B apyrom paiione Kuraii-ropoza.

The wounded are nursed in hospitals.

3a paHEHBIMHU YXa)KHBAIOT B TOCITUTAJIE.

7) CyOcTaHTHBMPOBAHHOM IPyNNOii CJIOB:

Two times three makes six.  J[BakJpI TpH paBHSETCS IIECTH.
DopmMabHOE NOAJIeKALLee

1. IT (is)

It is cold. XomnoaHo.

2. ONE (can, may, must)

One can do it. MoHO 3TO crenars.

One may do it. MoxHO 3TO c/ienars.

One must do it. HysHo 310 crenarts.

3. THERE (is)

There is a paper on the table. Ha crone nexur crarbs.



